

夏日陽光親子遊 全家共享寫意暑假

暑假到了，如你有小朋友，應該會被嚷着叫帶他/她出外玩，甚至度假，那麼你想去哪兒玩呢？如果不想舟車勞頓，不如選擇去澳門的金麗華酒店，酒店在這個暑假特別推出夏日陽光親子遊，成人可以去享受水療，小朋友則可到兒童中心玩樂，甚至到特有的BB池玩水，然後齊齊品嚐池畔泰式下午茶，一舉多得，大人小孩都開心，相信可以過一個寫意的暑假。

文：吳綺雯 攝：雨文、焯玲 模特兒：穎穎、Jasper

大家都知道，今年的夏天特別熱，其實小朋友很簡單，只要有一個他/她喜歡玩的地方，他們已經很開心，這次帶去的小朋友穎穎和Jasper在兒童中心及游泳池都流露出滿足之情，其開心不言而喻。

兒童中心暑假叢林探險

每年的暑假，兒童中心都會有不同的主題，今年以「叢林探險」為主題，還有夏令營可以參與，適合3至12歲的小朋友，大家一起參加有趣手工製作、集體活動、小組遊戲、小廚師烹飪班、尋寶遊戲、人體碰撞球和美味燒烤食物等，叢林探險夏令營由即日起至8月27日，每天上午10點至下午6點，每節活動收費每位

澳門幣110元起，特別活動則澳門幣160元起。參加三節活動可參加免費抽獎，詳情可請致電兒童中心 +85387934820查詢。

拍攝當天，穎穎很喜歡「叢林探險」的主題佈置，與各式各樣的猴子、蛇、大象拍照，更在兒童中心內的波波池與其他小朋友玩不停，加上這個波波池有滑梯，她第一時間就滑下去。不過，在眾多玩樂中，她最喜歡繪畫，還拿樂器表演。最令筆者感到她甚感都會試的就是那大波波，小朋友要在裡面企着，要3歲以上才可玩，只有3歲半的她居然自己提出要玩，成人們還以為她會怕。



穎穎開心之情不言而喻

室內活動



兒童中心 穎穎最喜歡繪畫，一進兒童中心，就自己坐下畫畫。 波波池的滑梯，是穎穎最喜歡的。 拿着小結他表演一番。 就是這個大波波，大家都以為穎穎會怕，但她玩得非常開心。 穎穎跟其他小朋友一起在波波池玩樂。

室外活動



穎穎跟其他小朋友一起扮演不同的動物拍照。 Jasper跟小朋友一起玩足球機遊戲。 Jasper擲豆袋很棒，這個玩樂難不倒他。 跟各式各樣小動物拍照。 小朋友在不同的賽道玩高爾夫球。 戶外泳池BB至愛 只有3歲半的穎穎，不懂水性，所以一般泳池對她來說，她一定會怕，這兒特別設有BB池，穎穎先在池中坐着踢水，然後還在池中跳起舞來，非常開心。 穎穎跳起舞來 BB池適合成人陪同小朋友一起玩水。

夏日清爽水療之旅

小朋友玩得開心之餘，成人也要享受一下，這個暑假，酒店獨家推出VOYA夏日清爽水療之旅，140分鐘/澳門幣1,580元。夏日清爽水療之旅，先以舒適的死海鹽浴為你身心充電，然後以蘊含有機海藻和核桃成分的Time To Shine為身體磨砂，再敷上GET GLOWING香料身體熱泥膜及自選面膜，最後塗上Softly Does It身體乳霜並配合夏威夷式按摩，有助提升肌膚彈性及深層保濕。

當然，如你想進一步舒緩肌肉，可以選Aromatherapy Associates舒眠按摩，90分鐘/澳門幣1,050元。理療師以蘊含岩蘭草、洋甘菊和檀香油成份的精油為你從頭到腳作瑞典式按摩，輕柔流暢的瑞典式按摩具舒緩和催眠效果，安撫神經系統，為你提升睡眠質量並減輕肌肉酸痛。



環境優雅 以玫瑰花及死海鹽浴

品嚐夏日清爽美食

玩樂過後，你們可品嚐一系列令你胃口大開的消暑美食，濠泰國餐廳今年夏天全新推出「泰」休閒池畔下午茶，多款經典泰式甜點及點心，如泰式口味三文治、春捲、蒸餃、鬆餅到椰子布丁、芒果糯米飯和奶茶撻，搭配傳統的泰式香茶，欣賞度假村池畔美景，與家人度過輕鬆寫意的夏日時光。



夏季「泰」享受美食與度假村優惠

由七月開始，濠泰國餐廳推出「泰」享受美食與度假村豪華套餐，包括享用指定泰式佳餚及免費度假村全天通行證。只要出示收據即可於豪華度假勝地內享受身心輕鬆的一天，每位收費澳門幣450元。

消閒Guide

文：雨文

Nitro Circus 玩命特技現場秀



驚心動魄的《Nitro Circus玩命特技現場秀》將於今年再次空降澳門威尼斯人金光綜藝館，於8月9日及10日為澳門帶來兩場挑戰極限的全新特技秀。極限運動傳奇人物兼Nitro Circus創辦人Travis Pastrana將會參與是次澳門演出。繼歐洲、北美洲、南非以及澳洲全票售罄的巡迴演出後，澳門站的現場秀將會是這個團體於2014年巡迴演出踏足亞洲的第一站，是次表演加入了1920年代的Barnum & Bailey馬戲團元素作編排，是Nitro Circus歷年來首個帶有「復古」風格的表演。

這次巡迴匯聚史上頂尖的極限運動員陣容，包括最新世界極限運動大賽之極限摩托車越野賽亞軍得主Adam Jones，以及極限摩托車花式競技賽冠軍Josh Sheehan。而小輪車技巧方面，James Foster乃是世界唯一做到後空翻三圈的單車極限運動員，同時也是該技巧動作的發明者，連同來自新西蘭的Jed「The Warrior」Mildon在澳門大展車技。而小輪車團隊中的10位成員將在金光綜藝館表演亞洲前所未見的最新技巧。

此外，澳門的極限運動愛好者更能觀賞到歎為觀止的「一躍入球」，騎手們會在一個離地50呎的巨型A字斜坡上一躍而下，並以最精準的角度降落在一個已充氣的滾球內。隨後表演者更會在大量超高難度的架高巨型A字斜坡上做出嶄新的技巧動作，該斜坡比一般的高出10呎，可讓騎手們躍出比以往多達20呎的距離，令現場觀眾腎上腺素急升。

新港城「仲夏消費大抽獎」

恒基兆業馬鞍山新港城中心於7月指定周末舉辦「仲夏消費大抽獎」，送出超過二千份指定商戶現金購物禮券及豐富獎品，定於今天中午12時至晚上10時於L2天幕廣場遊戲攤位舉行。參加方法很簡單，凡於推廣期間，於商場內以電子貨幣（包括：信用卡、易辦事或八達通）消費滿HK\$500或以上，憑最多兩張不同商戶發出的即日有效發票（每張發票最少HK\$100），連同相符的正本電子貨幣顧客付款交易存根，即可參加「仲夏消費大抽獎」現場即抽即中遊戲一次，有機會贏取千色Citistore、萬寧、惠康及麥當勞現金購物禮券或其他豐富獎品。參加次數不限，買得愈多，中獎機會愈大。（每日禮品數量有限，送完即止。）



善後工夫

風水師的職責在於盡量以各種處理手法幫客人化解劫煞，但否依足要求做好善後工夫，宅主才是直接影響風水效應的主角。好像醫生給病人診症施藥，病人不遵醫囑，自然容易導致病情惡化。家居流年五黃到門，一般會要求事主擺古錢、金屬片或於門拉手掛銅鈴，以洩化滯氣。但掛銅鈴於門手柄，有人覺得有礙觀瞻，於是擱置了事，任由壞氣蔓延，釀成反效果，令風水操作功虧一簣。曾有朋友辦公室的座位後面流年福星飛臨，吩咐她擺置金屬藝術品，她竟安放一把大鋼刀。鋼刀屬金，雖有洩神之功，卻因「交劍」令公司是非頻生。

塔羅星座

文：BENNY WONG

抽到智慧老人牌的你代表這周學習能力非常高，喜歡向高難度挑戰，同時亦有不錯的成績。 抽到女皇牌，代表着這周女貴人的出現，令你早前擔憂的問題煩惱將一掃而空，還有新的方向發展。 抽到戀人牌，這星期就像是甜蜜的蜜糖一樣，與愛侶如膠似漆，未有對象的可有希望中人的出現！ 女教宗的出現，往往是要指出錯失的時候，繼而作出改善從而有所進步，這星期的課題是自我檢討。 朋友們今星期出現了戰車這張牌，要小心留意親友之間的意見不合，要知這觀點與角度是存在的。 許多事情的不順，令你自覺黑氣非常，只因你這星期行正吊人運，既然已定不如接受，順其自然就是。 死神牌的出現，寓意你在本星期將要在人生中有個重大轉變，為你人生添上一份色彩。 太陽牌出現在你這星期裡，令你心情變得更亢奮、更熱情、更歡欣，希望藉着自己能帶給別人歡樂。 力量牌意指沉默忍耐，過去的終會過去，別作無謂的猜想，給些時間讓自己的努力一一實踐。 當感情去到一個新階段時，雙方是必須進步才有更好的發展，因此正義這張牌就是一個很好的示警。

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。 yukkongsir@yahoo.com.hk

藏傳卦一 生肖

文：鑽治

獲得金錢之象，大利投資者以及生意營商人士，財富源源不絕。 看似無心又有心，柳暗花明又一村，真愛隨時出現在眼前，好好把握啊！ 思前想後，情緒困擾，問題始終都係要面對的，不應假手於人，給點勇氣來！ 大利讀書文昌，不妨在東面的位置放置大葉綠色植物，絕對有利讀書升學。 看似將成功的事，突然殺出個程咬金，不要看小對手，只會令你輸得更慘烈。 世上無難事，只怕有心人，一直未能成功的，原因是自己未盡全力，努力吧！ 公司突然籠罩一片緊張壓力，又是非謠言滿天飛，也難怪你誠惶誠恐的。 小心家中老人家的身體健康，病向淺中醫是對的，不然怎會成為至理名言呢！ 大旺姻緣相親，如還未有著落的人士，不妨把握此良機，有望脫離單身行列。 破軍之象，有破財、吵架、手腳損傷之意味，請保持冷靜，以靜制動。 留意身邊樣樣事物，會突然來一個驚喜，令你措手不及，不過放心，是喜事來的。 心情興奮，為着即將臨臨的開心事而夢中發笑，早前的辛勞也是值得的！